

『伴侶動物のための救急医療 増補改訂版』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

	訂正箇所	誤	正
p.156	上から11行目	テルブタリン <u>0.1</u> mg/kg IM、SC最短でq4h。	テルブタリン <u>0.01</u> mg/kg IM、SC最短でq4h。
p.157	鑑別診断 上から1行目	高蛋白血症	低蛋白血症
p.315	下から11行目	間膿瘍	肝膿瘍
p.334	下から8行目	経鼻十二指腸チューブ	経鼻空腸チューブ
p.352	診断 上から4行目	瞳孔対向反射異常	瞳孔対光反射異常
p.357	診断 身体検査 上から2行目	低血圧性ショック	循環血液量減少性ショック
p.453	上から22行目	頻脈の改善	徐脈の改善
p.750	上から4行目 上から20行目	Diff stick染色	Diff quick染色
p.751	上から12行目	Diff stick染色	Diff quick染色
p.798	下から9行目	Diff quck染色	Diff quick染色